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Sitzungsprotokoll vom 05.04.2021 
 

Anwesende: Gewählt: Lukas Röhrig, Katharina Freitag, Sören Hüppe, Moritz De-

fourny, Ronja Finke, Antonia Lucius, Annabell Bär, Jessica Bauer, Amani 

Al-Addous, Malte Kobus 

Nicht-Gewählt: Joschua Böckers, Richard Elrod, Jenny Meinhardt, Jo-

hannes Lange 

Gäste:   - 

Redeleitung:  Katharina Freitag 

Protokoll:  Lukas Röhrig 
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1. Feststellung der Beschlussfähigkeit (19:30 Uhr) 

Wir sind mit 11 von 13 gewählten Mitgliedern beschlussfähig. 

2. Protokollabstimmung (19:33 Uhr) 

Wir stimmen über das Protokoll vom 22.03.2021 ab:  

► MH/0/5 → angenommen 

Malte hat die Protokolle hochgeladen und formatiert. Viele davon waren trotz Abstimmung in 

keinem Zustand, in dem man sie hätte veröffentlichen können. Er würde sich wünschen, wenn 



 

 Seite 2 von 3 

wir hier in Zukunft etwas achtsamer wären.  

Die Idee, dies in die Verantwortung der jeweils protokollierenden Person zu geben, findet Zu-

stimmung. 

3. Sprechstunde (19:34 Uhr) 

Die Sprechstunde findet aktuell aufgrund der Semesterferien nicht statt. Wir sind aber weiter-

hin per Mail, Social Media und über das Feedback-Tool unserer Website zu erreichen. 

4. Finanzen (19:35 Uhr) 

Ronja stellt jetzt einen Antrag für die Projektgruppe „CoMedS“ für Visitenkarten. In der Ver-

gangenheit gab es leider keine Möglichkeit für die Sprachmittler:innen, sich bei Besuchen aus-

zuweisen. Die Karten sollen diese Situation verbessern. Die Antragssumme beläuft sich auf 

12,00€. 

► 9/0/0 → angenommen  

5. bvmd (19:46 Uhr) 

Es gibt nicht zu berichten.  

6. Maskenverteilung (19:47 Uhr) 

Die Masken für das 3., 4. und 5. Studienjahr werden kommende Woche Montag, Dienstag und 

Mittwoch im Interimsgebäude in der Stephanstraße verteilt.  

Die Masken liegen noch zusammen mit Flyern von MiLaMed im Referat Lehre.  

Katha hat für die Einteilung eine Liste erstellt, in die wir uns eintragen können. Bestenfalls sind 

jedes Mal drei Personen gleichzeitig vor Ort. Die Liste wird auch noch ins Slack gestellt.  

Bella wurde von Personen aus ihrem Semester gefragt, wie es in der Vorklinik z.B. im Rahmen 

des Präpkurses aussieht, denn auch hier werden medizinische Masken vorgeschrieben, doch 

die Fakultät hat bisher nicht geplant, Masken an diese Jahrgänge zu verteilen.  

Katha wird sich diesbezüglich an Prof. Lordick wenden. Sie meint auch, dass man sich mit die-

sem Anliegen gut einmal an Prof. Bechmann wenden kann. 

7. Einführungsveranstaltungen für die Studierenden der Hebam-

menkunde (19:52 Uhr) 

Lukas und Katha haben uns am 01.04.21 bei der ersten digitalen Einführungsveranstaltung der 

Studis der Hebammenkunde vertreten.  

Diese Woche Mittwoch und Donnerstag finden weitere Veranstaltungen in der LernKlinik für 

die Studis statt. Im Anschluss hat eine kleine Gruppe von uns eine kurze Campustour 
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organisiert.  

Bella, Ronja, Jenny und Lukas werden die Gruppen über die Liebigstraße führen. Richard wird 

sich einer der Gruppen anschließen. 

8. Verkauf Präparierbesteck (19:55 Uhr) 

Morgen findet spontan der Verkauf an Präp-Sets für das zweite und vierte Semester statt. Mo-

ritz, Ada und Lukas kümmern sich hier um die Besetzung und Organisation. Aktuell gab es 

überraschenderweise keinen sonderlich großen Ansturm. 

9. Unbeantwortete Mails (19:57 Uhr) 

s. Tabelle im Drive 

10. Sonstiges (20:04 Uhr) 

Bella spricht das Problem an, dass seit einem Jahr die Erste-Hilfe-Kurse immer wieder abgesagt 

werden. Viele Personen des zweiten Studienjahres haben das Problem, dass sie noch einen 

Kurs für das Physikum brauchen.  

Lukas schlägt vor, dass wir hiermit einmal auf die AG eh Med. zugehen könnten, um nachzu-

fragen ob sie einen Kurs bei uns unter entsprechenden Auflagen anbieten würden.  

Bella merkt auch an, dass oft der Zugang zu Informationen solcher Kurse fehlt. Katha schlägt 

hier vor, dass Bella dies einmal intern im Jahrgang ansprechen sollte, damit Infos zu solchen 

Kursen schneller verbreitet werden können.  

Ronja spricht an, dass wir in der nächsten Sitzung die Projektgruppenanträge abstimmen wer-

den. Diese können schon jetzt im Drive eingesehen werden.  

Jessi spricht an, dass Sie eine Gruppe der AG “Aufklärung Organspende” hier in Leipzig gründen 

werden. Sie fragt, ob sie hier bei der Maskenausgabe Infomaterial auslegen können. Es gibt 

keine Gegenrede.  

Katha wurde von der B-Vision-Mediengruppe bzgl. eines Beitrags angesprochen, für die sie 

Medizinstudierende suchen. Sie fragt, ob wir dies auch über unsere Social Media Kanäle ver-

teilen sollen oder es bei der Medi-List belassen. Hier gibt es keine Einwände. 

Die Sitzung schließt um 20:16 Uhr. Die konstituierende Sitzung findet am 07.04.2021 um 19:00 

Uhr statt. Die erste Sitzung im Sommersemester 21 findet am 12.04.2021 statt. 


